

加水点东移,重新接根长10余米、高约5米的水鹤 凤凰湖公交站点积水问题解决了

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)昨天上午,莱山区居民通过“烟台民意通”热线6601234反映的莱山区凤凰湖公交站点积水、导致乘客涉水上车的问题,得到圆满解决。

昨天上午9点,莱山区综合行政执法局相关负责人邀请记者一起到现场回访,看到凤凰湖加水点向东移已调整完毕,彻底解决了原来加水点漏水、积水影响市民上下公交车的问题。“从湖面重新接出这根长10余米、高约5米的水鹤,在洒水车上方进行加水,有效解决了加水时的渗漏问题。”莱山区综合行政执法局党组成员、环境卫生管理中心主任孙杰,指着新调试好的加水点向记者介绍。

记者看到,现加水点在原加水点东侧20米处,加水点下面有一排雨水篦子,如有不慎洒出的水,刚好流进雨水篦子,不会再流至西侧的公交站点了。一辆辆环卫车在此排队加水,距离公交车站点足够远,不会影响公交车靠站。

孙杰介绍,接到居民反映的问题后,莱山区综合行政执法局一刻也没有耽搁,经过排查发现,该加水点的水管及水带在长期压力作业下出现老化,加水时有外溢现象,导致路面积水。该局立即要求保洁企业进行整改,第一时间对加水车辆进行管



控,每次只能安排1辆车加水,其他车辆在桥下等候。同时,要求保洁企业在洒水车加完水后,将外溢的积水清理干净。

7月10日,莱山区综合行政执法局相关负责人与烟台市市政养护管理中心相关科室负责人进行了现场调研,原计划在加水点增加雨水篦子,由于是桥面无法铺设管网,该方案无法实施。在此加水的莱山区小红帽等环卫公司工作人员只能重新选点,由莱山区综合行政执法局协调烟台市市政养护管理中心,研究彻底解决积水问题的方案。在该

中心的大力支持下,莱山区将加水点整体向东侧调整,重新安装管线,进行基础施工。7月16日完成加水点东移基础施工,工作人员冒雨进行后期施工,最终该加水点于昨日调整完毕。

记者沿加水点走到凤凰湖公交站点,一路上未见水流,公交站点前恢复了干爽。“这下好了,再也不用踩着水上车了,给你们点个赞。”一位正在公交站点等车的老人说。

追踪报道

天然居小区顶楼阳台外沿水泥块脱落

居民:太危险了 物业:尽快修复好

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)日前,“烟台民意通”热线6601234接到福山区回里镇居民赵女士反映,称回里镇西道平村天然居小区3-3单元楼存在严重的安全隐患:顶楼阳台外沿水泥块脱落,让楼下居民惊恐不已,担心哪天一不小心就被砸中。

赵女士介绍,她住在福山区回里镇西道平村天然居小区3号楼3单元1楼,前几天,6楼阳台外沿水泥块脱落,正好砸在她家小花园门口,当时声响特别大,把她吓坏了。随后,赵女士找

到小区物业管理人员,希望他们加强安全隐患排查。

8月7日,记者来到该小区,发现小区内所有居民楼均为6层。赵女士住在3号楼3单元1楼,她将底楼车库门前的空地改成了小花园。赵女士的6楼邻居南侧阳台下的水泥块,已经脱落了大部分,花园内还留有没来得及清理的水泥块。

对此,小区物业负责人潘先生说,赵女士所反映的问题物业已经知道,由于小区是老旧小区,如果维修需要统一申请公共维修基金,但程序

太复杂。事发后,物业对其他居民楼进行了排查,发现仅3号楼3单元出现这种情况,于是找到6楼业主进行沟通,分析可能是当初装修阳台时的材质出现了变化导致。潘先生说,物业已经排除安全隐患,赵女士暂时不用担心。

“我们咨询了回里镇相关科室,如果6楼居民个人去申请公共维修基金,程序相对简单些,目前正在与6楼居民沟通。”潘先生说,希望能尽快将脱落的阳台外沿修复好,让楼下邻居不再担忧。

胜利小区D区电梯坏了两周没修好

业主挤货梯出行 物业公司:零件到货后将立即维修

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿 摄影报道)近日,有市民拨打“烟台民意通”热线6601234反映,芝罘区胜利小区D区8号楼的电梯出现故障后,迟迟没有维修好,物业公司也始终没有给出明确答复,业主们希望此事能尽快得到解决。

昨天上午10点,记者来到胜利小区D区8号楼,发现该楼东西两侧共设置了两部货梯和两部客梯。8号楼的业主表示,该楼一共33层,电梯已经坏了两周,大家只能通过货梯上下楼。“大热天的,业主们都挤在货梯里实在不方便。物业公司的工作人员在业主微信群里说,需要征得所有业主同意后才能维修。这样的回复,我们实在不能认可,谁不希望能尽快把电梯修好呢?”

另有居民表示,自己曾多次致

电物业公司,但未得到合理解释,也曾拨打过维修电梯公司的电话,对方表示电梯零件有故障且在价格上与物业公司未谈拢,因此物业公司并未采购。

记者先是拨打了胜利小区D区8号楼内张贴的物业管理人员电话,对方表示自己并不负责8号楼的工作,楼内电话张贴有误,并提供了山东诚辉物业管理有限公司的联系方式。该物业公司的工作人员在落实情况后表示:“胜利小区D区8号楼的电梯故障出在编码器上,我们已经从济南的原厂家购买,正在运输途中,最迟8月8日完成更换和维修。”

胜利小区D区8号楼的电梯能否按照物业公司的承诺及时维修好?“烟台民意通”将持续关注。



烟台民意通
直通 12345
热线: 6601234
本栏目由
山东儒创律师事务所
提供法律支持

烟台将再添一家五星级酒店 崆峒仙居酒店10月试营业

本报讯(YMG全媒体记者)8月7日8:00,蓝天集团嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234解答市民提问。

王先生来电:崆峒仙居酒店什么时候能对外开放?崆峒岛何时开放?

城投集团副总经理张扬:崆峒仙居酒店主体已完成封顶,正在推进装饰装修工程、景观工程,累计完成70%。酒店按照五星级标准打造,具备餐饮、住宿、泳池等功能,享受优美的海岸风景,项目计划今年10月底启动试运营。

崆峒岛项目已完成工程量的40%,码头区、游客服务中心已初见规模,全岛预计2025年年底开放。



未成年居民发生意外伤害 门诊报销限额是多少?

咨询:烟台市居民“高血压、糖尿病”待遇保障标准是多少?应该如何报销?

答复:一个自然年度内,参保居民在定点医疗机构门诊发生的符合规定的药费按70%比例支付,不设起付标准。年最高支付限额:高血压患者为600元,糖尿病患者(含使用胰岛素)为600元,同时患有“两病”的患者为1000元。“两病”患者在签约定点医疗机构发生的符合规定的门诊药品费用即时结算,只需支付个人自付的药品费用。

咨询:居民“糖尿病、高血压”两病保障是如何申请的?

答复:“两病”患者的门诊保障管理标准以医学诊断为准,符合“两病”准入标准的参保居民,需提供确定的一级及以上医院规范的门诊病历原件或有效住院病历原件、相关检查检验报告单。在“两病”政策实施前已经在医疗机构确诊的,可提供既往诊断证明的门诊病历原件或有效住院病历复印件及相关检查检验报告单进行申请。符合政策规定的“两病”患者提交有效资料后,由定点医疗机构为其办理建档、管理手续。

咨询:已办理门诊慢特病糖尿病的参保居民,是否还可以申请糖尿病普通门诊保障?

答复:已被纳入为门诊慢特病的糖尿病参保居民,根据个人自愿原则,可以继续执行原门诊慢特病政策;放弃其享受糖尿病门诊慢特病待遇的,可以申请享受糖尿病门诊用药保障待遇(一个自然年度内,参保居民只能享受1种糖尿病的门诊保障待遇)。

咨询:未成年居民发生意外伤害,门诊报销限额是多少?怎么报销?

答复:参保未成年居民(包括各类在校学生)因意外伤害发生的符合规定的门诊医疗费,超过60元以上的部分,由统筹基金支付90%,一个医疗保险年度内最高支付限额为3000元。一个医疗年度只负担一次门诊起付线。

张孙小娱 衣宝莹



医疗保障
咨询台

烟台晚报与
烟台市医疗保险事业中心
合办

中国医保 一生守护